

2014年亚冠的大门已经打开,精彩激烈的比赛将陪您度过整个一年。上届冠军广州恒大今年能否卫冕成功,是众多中国球迷的关注点。而进入小组赛的4支韩国俱乐部,排名都在亚洲前十因此实力不可小觑。鲁能、人和、国安能在亚冠赛场走多远,还请拭目以待。东西亚究竟哪支球队,能够上演巅峰对决,答案只有在11月才能揭晓,而观看比赛的同时购买竞彩彩票参与到其中何乐而不为。

据中国竞彩网

亚冠大幕开启 看清格局,玩赚竞彩更靠谱



恒大状态不错

恒大信心足 人和争出线

广州恒大在本届亚冠上能否卫冕,将是最大看点。但此前在小组赛上恒大连续三年与韩国全北现代队分入同一小组。此外,在恒大所在的G小组中,不出意外应该是全北现代和恒大携手出线。

山东鲁能被分在E组,将与浦项制铁、武里南联和川崎前锋或者大阪樱花争夺小组出线权,对鲁能来说算是个不错的签位。浦项制铁是韩国K联赛和足协杯双冠王,实力相当强劲,也是亚冠联赛中的常客。

考虑到中国队对韩国球队的交锋劣势,这是鲁能小组赛的头号强敌。中国球队向来不怵日本球队,而且随着日本优秀球员纷纷转投欧洲联赛,J联赛球队在亚冠赛场上的竞争力已经逐渐下降。要想获得出线资格,鲁能和日本球队的两回合交锋极为关键。武里南联是泰超联赛和泰国足协杯双冠王,实力不可小觑,但中国球队对东南亚球队还是有点优势。唯一需要注意的是,鲁能在亚冠联赛中多次崩盘发生惨案,即便是对阵东南亚球队也有过屈辱历史,他们绝对不能掉以轻心让历史重演。

贵州人和又将在亚冠赛场展露手脚,但本次的抽签结果对于

人和来说无疑被分在了“死亡之组”。宫磊的贵州人和,开始阶段毫无疑问是客场保平争胜,主场全取三分的打算。因此在竞彩方面不妨博其主场。

国安在4比0大胜泰国春武里之后,获得了亚冠的最后一张门票。而被分在F组的其他对手实力上都不比国安弱。中央海岸水手在2013年亚冠联赛中打进了16强,首尔FC在上届亚冠1/8决赛上淘汰了北京国安,广岛三箭更是连续两年和北京国安分在一个小组。在竞彩方面国安的主场建议还是多选择胜、平选项,而做客时依然出现平、负的概率较高。

韩国实力雄厚 可进半决赛

韩国球队在亚冠赛场一向表现出色,本次出战亚冠的四支球队分别为浦项制铁、蔚山现代、全北现代、首尔FC。四支球队都可谓亚冠赛场上的常客,并且在历届比赛中都留下了浓重的一笔。

浦项制铁作为韩国联赛双冠王实力不可小觑,并且在2009年曾问鼎亚冠冠军。浦项制铁在2013赛季失球近26粒无疑是韩国球队中防守最好的而净胜球才16粒并不算高,可见在竞彩胜平负玩法中平局和小胜对手概率必然很高,而在总进球上也是多以小球为主。但浦项制铁所在的E组之中大阪樱花无疑实力最弱,因此两队对决时不妨博大比分。

蔚山现代联赛积分仅与浦

项制铁相差1分,并且在2012年曾获得过亚冠冠军。球队在联赛中净胜球达19粒,可见是一支攻守平衡的球队。本次亚冠被分在H组预计小组出线不成问题,并且球队在联赛中主场9胜3平1负,因此当蔚山现代来到主场作战时,不妨博其胜。

全北现代也是一支强劲的球队,曾在2006年夺得过亚冠冠军。可见球队也很熟悉亚冠的比赛节奏,而在2013年的联赛中全北现代是韩国球队俱乐部中进球数最多的,但是失球个数也是四支球队中最多的。本届全北现代被分在卫冕冠军广州恒大的G组,恐出线无望。但在竞彩方面看好球队主场都有进球,在总进球数竞猜时可以优先选择此队。

首尔FC预计是四支球队中实力最弱的,但在上届亚冠中也进入了决赛。并且在决赛的两轮比赛中都与广州恒大战平,因此此队实力也绝非一般。新赛季的首尔FC人员进行了大调整,实力上有所损耗,队长河大成如今已经成为北京国安队中的一员。巧合的是本次亚冠被分在F组的还有广岛三箭、北京国安和中央海岸水手,河大成无疑是国安打败首尔FC的关键人物。因此首尔FC在本届亚冠赛场预计不会获得太多的胜利,但小组出线仍有可能。

西亚区巨资引援 小组赛变数增大

2014年亚冠首次把东西亚分开,而对于西亚区而言伊朗和沙特的球队无疑是最有可能进入到决赛的。

近两年来沙特的球队进步非常快,本届进入亚冠的阿尔沙巴布、法特赫、伊蒂哈德和阿尔希拉尔都很值得关注。

阿尔沙巴布曾6次获得过沙特超级联赛冠军,并且在2001年获得过亚冠冠军。本小组阿尔沙巴布出线机会还是很大的。法特赫无疑是四支沙特球队中最弱的一支,球队从未参加过亚冠联赛,法特赫小组出线很渺茫。

伊蒂哈德是一支传统强队,曾8次获得过沙特超级联赛冠军。本赛季在沙特主场取得7胜8平7负,因此主场作战依然是伊蒂哈德取分的最好时机,竞彩方面选择主胜中奖概率自然会有所提升。但其客场作战恐难取胜对手,保守起见推荐选择平、负选项。

阿尔希拉尔无疑是4支沙特球队中最有望进入决赛的队伍,虽然本次被分在D组,但仍看好其能在小组赛中获得2场以上的胜利,因此在竞彩开售时此队的表现可以多加留意,主场时多选择胜、平选项必定会中得奖金。

西亚联赛继续大规模投入引援,尤以阿联酋和卡塔尔联赛为甚。西亚球队实力因此变数增大,卡塔尔四大豪门赖扬、陆军、萨德和莱赫维亚都有知名强援入队。

投资最对多的还是阿联酋的阿尔贾兹拉队。这个赛季已投资2600万欧元,冬窗从俄罗斯买来了厄瓜多尔前锋凯塞多和巴西后腰胡西莱,加上去年夏季引入的摩洛哥中场巴拉达,意大利主帅曾加可不想去年折戟亚冠小组赛的故事重演。阿赫利拥有格拉菲特、巴斯托斯、智利中场吉梅内斯和葡萄牙中场维亚纳,倒是传统劲旅艾因实力又明显下降。

日职四强 预计难有作为

广岛三箭、横滨水手、川崎前锋、大阪樱花,仅仅一年时间,J联赛走向亚洲的四支球队再度迎来大变数,如此频繁的排名更迭下,日本足球的亚冠前景一片迷茫,却也因此变得更加神秘。

广岛三箭能够成功卫冕J联赛冠军多少有些出乎人们的意料,大手笔投入向来不是日本球队的作风,广岛三箭新赛季亚冠旅程的难度之大可想而知。

横滨水手捧得天皇杯冠军奖杯,也正是因为这个久违的冠军,球队分在了亚冠G组。但日本球迷却并没有感叹水手们的时运不济,因为在他们看来,四支代表日本出战的球队中只有横滨水手,才有望在强手云集的G组中寻得一片生机。

川崎前锋在J联赛中,球队恐怖的攻击力得到了全面释放,以赛季65球的成绩高居进球榜第二位,仅仅比浦和红钻的赛季66球少一球。

不可否认,川崎前锋确实找回了强队本色。

因横滨水手问鼎天皇杯冠军才勉强跻身新赛季亚冠赛场的大阪樱花,在对阵中超球队时,也丝毫不占便宜,球队在2011赛季与山东鲁能各自取得了主场胜利。从本赛季的联赛表现来看,大阪樱花攻防实力较为平均。尽管如此在亚冠赛场也很难与对手较量,恐怕积分会在E组垫底。



恒大新援瞬间爆发



国安目标是打进八强